

空调安装工——烈日下“蒸桑拿” 飞檐走壁送清凉

■ 高温下的坚守

记者 沈鑫

8月,高温闷热难耐,当很多人在室内享受空调电扇带来的清凉时,有这么一群人,他们头顶烈日,冒着酷暑,每天在高温下坚持工作,他们就是坚守在一线的空调安装工。

每逢迎峰度夏,空调安装工作也迎来最繁忙的时候。上午10点,空调安装师傅赵玉鹏和他的搭档朱井翠师傅赶赴一位顾客家。顾客家在二楼,赵玉鹏检查货品、核对型号,确保没有问题后,就把重约100斤的空调内机如拎小鸡一般一口气提到室内。没有进行太多的语言交流,两位师傅就开始默契地开始工作。朱井翠抽出室内机的各种管线,拿出胶布,熟练地将气管、液管、排水管包扎起来,而赵玉鹏轻车熟路地测量铜管长度、钻孔、连线,为内外机连接做准备。虽然是在房内安装内机,但还是很闷热,记者在旁边看着不动地微微出汗,两位师傅更是汗如雨下。

“要说装空调,最难操作的就是空调外机的安装了。不仅要有经验,更要有技术和胆量。别看只是简单的安装,但是需要电工证、制冷证、焊接证、高空作业证,赵玉鹏考了四本证书才能上岗。”赵玉鹏说。

因为顾客家在二楼,所以赵玉鹏使用活动脚手架搭建到二楼的高度,再拿出安全绳爬到脚手架平台上,将绳子的一头系在房内桌子腿上,另一头安全绳套在自己身上,然后用力扯了扯,测试安全绳是否



图为赵玉鹏在进行最后的连接操作。

足够牢固。随后,赵玉鹏用冲击钻在外墙上对支架进行固定,工作持续到将近10点钟,他在平台上用毛巾擦汗,一遍又一遍。赵玉鹏固定工作完成后,朱井翠即将120斤重的外挂机用安全绳套着一圈横着一圈扣好,掂了掂,确保空调外机扣牢靠,接着就让赵玉鹏用安全绳吊上去。

随着时间推移,中午的太阳渐渐毒辣起来,室外温度高达39℃,风吹过来,热浪滚滚,扑在脸上火辣辣的。此时的赵玉鹏整个人趴在室外机上,进行最后的连接工作。背后“靠着”太阳,肚皮“贴着”铁皮,脸上

的汗水因为没能用毛巾擦拭变得肆无忌惮。像安在水池里泡了个澡,裤子已被汗水浸透,黝黑的皮肤被炙热的阳光烘烤得微微泛红。

当空调调试完毕送出凉风后,他们来不及享受片刻,又匆忙赶往下一位顾客家中。

“最危险的是那种高层安装空调,我们都需要在高空作业,一般我们都会下来之后马上喝藿香正气水或者补充葡萄糖。”赵玉鹏说起最危险的一次施工,那次在7层楼高的位置,因为天气太热,他在室外施工安装时中暑头晕,整个人开始摇晃,幸

亏有朱师傅帮忙看着,觉得赵玉鹏状态不好就马上拉他回来,要不然后果不堪设想。

毫不夸张地说,在家电服务行业中,空调安装工是最累、最危险的工种。在每年6月份至8月份的空调安装高峰期,赵玉鹏常常从早上忙到晚上,一个月都难得休息一天。到晚上的一个,赵玉鹏一天安装了10台空调。就是遇到雷雨天气,有时候订单太多也要去安装个三五台空调。记者问他,这么多年的工作最大的感受是什么,赵玉鹏爽朗地笑着:“看到用户能享受到空调带来的凉爽,就很有成就感。”

全媒聚焦 曝光台

对车辆乱停放说不

目前,我县创城工作如火如荼地进行,建设美好的家园需要大家共同努力,但在城区主次干道、背街小巷等区域,一些车辆乱停放,不仅给创建工作添了堵,也给城市形象抹了黑。(记者 惠广亮 实习生 林柯彤 摄)



中山东路



兴工三路



兴海南路

“明明是对方欠我钱,竟然还把我告了!”

通讯员 彭玲 记者 潘怡帆

“明明是甲公司欠我钱没有付,甲公司竟然还把我告了,让我从原告变成了被告。”被告程先生实在无法理解。

2019年7月,甲公司出于装修需要,向程先生购买了建材及水电材料。由于尚在起步阶段,甲公司承诺,等公司步入正轨后,将一次性付清全部货款19000元。

2020年6月,货款仍未付清,无奈之下,程先生将甲公司起诉至宁海法院,要求甲公司支付货款19000元。

但甲公司经营困难,资金链断裂,公司账上没钱,只能以空调和垃圾处理器抵债。于是程先生与甲公司私下签订了《抵款协议》,程先生从甲公司领走了2台空调、4台垃圾处理器的,用于抵偿欠款19000元。

随后,程先生以双方达成庭外和解为由,向法院撤回诉讼。

谁曾想,2020年11月12日,甲公司因资不抵债,进入破产程序。管理人在整理公司账册时发现,甲公司曾在2020年6月对多笔债务进行清偿,但其个别清偿行为损害了其他债权人的权益。

甲公司管理人跟至宁海法院,要求撤销(抵款协议)并返还抵款协议上的相应产品。程先生便是其中一位。

与程先生一样,这些债权人收到法院通知后一头雾水,甲公司欠钱不还,只能拿产品抵债,这些东西的实际价值又与欠款相差甚远,自己已经作了让步,现在还要把东西还回去,除非把之前的账结清了。

承办法官向这些债权人耐心解释,2020年6月,甲公司已经陷入经营困境,资不抵债,5个月后甲公司进入破产程序。按照破产法相关规定,人民法院受理破产申请前六

个月内,企业法人不能清偿到期债务,如果资产不足以清偿全部债务或者明显缺乏清偿能力的,企业仍对个别债权人进行清偿的,管理人有权请求人民法院予以撤销。

承办法官向大家建议,在退还抵款产品后,向管理人申报债权,管理人会按照破产法规定,就破产财产作出分配。

债权人了解后,向甲公司管理人退回了产品,并向管理人递交了债权申报表,随后,管理人就以该系列案件申请撤诉,宁海法院予以准许。

法官说法:

本案中,为保障所有债权人的利益,根据破产法的相关规定,管理人向法院提起请求撤销债务人个别清偿行为。

企业经营过程中,在已经处于无法清偿到期债务,并且资产不足以清

偿全部债务或者明显缺乏清偿能力状况时,仍对个别债务进行清偿,这样的行为没有导致债务人因此受益,在这种情况下,企业的个别清偿就严重侵害了其他债权人的利益。

破产法之所以有这样的规定,是避免破产企业为转移财产对个别债权人予以清偿,导致其他债权人的权益受损,因此赋予管理人向人民法院申请撤销该清偿行为的权利,保障全部债权人的债权能够得到公平清偿。

自2017年以来,宁海法院共受理企业破产案件168件,办结129件,共盘活土地资源1002.04亩,清理债务约616亿元。

下一步,宁海法院将继续提高破产审判质效,清退僵尸企业,维护债权人的合法权益,为优化营商环境提供有力的司法保障。

以案释法 县普法办联办

深镇——科普讲座助力健康素养提升

本报讯(通讯员 童俊娜 记者 何莎莎)“黑木耳和洋葱,有预防心血管疾病的作用,但是黑木耳不要泡太久……”日前,由深镇新时代文明实践所申请的“营养与健康”科普讲座走进深镇“医养村文化礼堂,来自县第一医院营养膳食科的杨方才医生为村民们带来一场“营养大餐”。

由于现场基本上是50岁以上村民,杨方才特别针对对中老年人的常规饮食和生活习惯提出一些通俗易懂的建议。活动现场,叔叔阿姨们围着杨医生,询问日常生活中遇到的各种健康问题。“今天杨医

生讲的课真的很好,很贴近我们的生活,也让我们发现了习以为常的生活陋习。”长洋村文化礼堂管理员郭静表示,以后还会持续开展跟老百姓息息相关的新时代文明实践实践活动,帮助他们改善生活陋习,树立健康饮食文明新风。

据了解,为提升辖区市民的营养健康素养,深镇镇已开展3场以营养学为主题的科普讲座,还将健康知识送到了学校,围绕“知营养、会运动、防肥胖、促健康”宣传主题,大力普及营养健康和身体活动知识,有效遏制“垃圾食品”“高脂肪食品”的侵蚀,促进青少年健康成长。

欢迎举报,重重有奖! 宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

为加强生态环境保护,接受广大市民监督,特设立宁海县生态环保“110”有奖举报。

一、举报受理内容

1、一级饮用水保护区内垂钓、游泳等行为;
2、河道排口晴天有排水,河水颜色变深或有异味,河道或河岸偷倒垃圾或垃圾未清理、偷排泥浆等行为;

3、沿街店铺通过雨水口排放污水、倾倒餐厨、厨余垃圾等行为;

4、运输车辆冲洗产生废水直排等行为;

5、露天垃圾(工业、建筑、秸秆)焚烧等倾倒;

6、建筑施工扬尘、建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒等行为;

7、工业企业偷排、漏排生产性污(废)水,物料堆场未采取防尘防雨措施,工业固体废物随意倾倒、非法处置等行为。

二、举报渠道

拨打举报电话0574-5999110。

三、奖励方式

1、视举报内容情节轻重,对第一爆料人分别给予30、50、100元的话费奖励。

2、在收到举报信息后,第一时间予以核实,并发放话费奖励。

县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局

宁海县梅林街道办事处个人建房用地批前公示

【2022】第4号

为了充分体现“公开、公平、公正”的审批原则,现将申请建房户的有关情况向社会公示,若有异议的希在公示之日起10日内来人或来电,向梅林街道办事处如实反映相关情况。

联系电话:0574-59956262(建管科) 0574-59952919(资规所)

宁海县梅林街道办事处
2022年8月12日

附:拟批准建房户名单

序号	村名	建房户姓名	拟批准面积(m ²)	建房用地性质
1	仇家村	仇汉耀	139	拆翻建
2	仇家(杏树)村	仇五夫	123.6	原址新批
3	刘三(上洋头)村	刘方会	138	拆翻建
4	河洪(洪桥)村	洪达青	121.8	原址新批
合计			522.4	

信息广场

上班时间(周一至周五):
上午8:30-11:30 下午2:00-5:30
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东侧一楼广告部
咨询电话:65577928

房屋租售

落地屋出售

位于坦坑有1.5幢3层(可建四层半)落地屋出售,白坯,全现浇,5.85x16m,前后路7m,价格298万元。
电话:13968356757

车间出租

位于桃源街道上游路9号闲置车间出租(西面),一楼面积5568m²,层高8m,水电齐全,价格优惠。
电话:1358668821(何总)
13805859588(范总)

宁海县公路运输有限公司2车队
康辉国际旅行社车队
商务公务包车(19座、29座、39座、45座、53座)
13989393993 13989331111

宁海县公路运输有限公司
宁海县欢乐同行旅游车队
商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座)
66928888 13732136971
(微信同号)

大鱼馆连锁 订餐 找店长经理们 帮您设计小菜
200/桌 300/桌 都可接单 小海鲜 非常实惠
不满意可以换菜投诉 15867370066